



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ – IFCE
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
DEPARTAMENTO DE INGRESSOS**

PROCESSO SELETIVO UNIFICADO 2014.1

ADITIVO DE RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 024-2013/DI

A Pró-reitoria de Ensino através do Departamento de Ingressos do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará (IFCE), no uso das suas atribuições que lhe confere a **Portaria nº 298/GR, de 12 de março de 2013**, e a **Portaria Nº 994/GR, de 03 de outubro de 2013**, resolve:

Inserir o item 2.1.2., com a seguinte redação:

2.1.2. Aluno semirresidente: Aluno semirresidente é aquele que permanece na instituição nos dois turnos e que retorna a sua residência ao final do dia, com direito à refeição.

Retificar o item 20.18.

Onde se lê:

20.18. As vagas da residência estudantil serão informadas após o resultado do processo seletivo pelo campus.

Leia-se:

20.18. Nos cursos técnicos Integrados dos campi Crato, Iguatu e Umirim, são ofertadas vagas do regime de residência e semirresidência estudantil. As vagas da residência e semirresidência estudantil serão informadas após o resultado do processo seletivo pelo campus.

Retificar o Anexo III – Das Vagas.

Onde se lê:

CAMPUS CAUCAIA

CURSO	TURNO	AMPLA CONCORRÊNCIA	L1	L2	L3	L4	TOTAL DE VAGAS
Metalurgia	Vespertino	10	1	4	1	4	20

Leia-se:

CAMPUS CAUCAIA

CURSO	TURNO	AMPLA CONCORRÊNCIA	L1	L2	L3	L4	TOTAL DE VAGAS
Metalurgia	Vespertino	20	3	7	3	7	40

Fortaleza, 11 de novembro de 2013.

Francisco Amsterdam Soares Rodrigues

Chefe do Departamento de Ingressos/IFCE

Reuber Saraiva de Santiago

Pró-Reitor de Ensino do IFCE